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|Primo Esonero di Analisi Matematica I|

A.A. 2016-2017
A 30 Novembre 2016

Dato linsieme A = {log, (n+15) —logyn | n € N—{0}}, trovare (se esistono) inf A, min A, sup A e

max A.

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo anche se sono asintoticamente equivalenti) delle successioni che
seguono:  a, = (2M)™, by = (2" + )™, n=(n+1H" ¢ d,=(n)"tV",

Data  f(x) = 2216 + In® (cosz), dire per quali n € N si ha f(z) = o (2™) per x — 0.

Data f(z) =1+ a3
(a) calcolare f (—1);
(b) dire se ¢ Lipschitziana su [—1,1];

)
(c) dire se & uniformemente continua su [—1, 1];
(d) dire se & uniformemente continua su [1, +00);
)

(e) dire se ¢ Lipschitziana su [1,+00).

Tempo: 2 ore
Punteggi: 6+10+8+(1+2+2+2+2)

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? Firma:...... ... i i

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it
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A.A. 2016-2017
B 30 Novembre 2016

Dato l'insieme A = {log; (n+4) —logsn | n € N —{0}}, trovare (se esistono) inf A, min A, sup A e max A.

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo anche se sono asintoticamente equivalenti) delle successioni che
P ! P !
Seguono: G, = (n“)n' , b, = (ns + 1)” , o (n!)mﬂﬂ e dp=(n+ 1)!)"! .

Data  f(z) =26 4 In (0053 ac) , dire per quali n € N si ha f(z) = o (2™) per z — 0.

Data f(z) = Varctanz
(a) calcolare f/ (0);
(b) dire se & Lipschitziana su [0, 1];
(c) dire se & uniformemente continua su [0, 1];
(d) dire se ¢ Lipschitziana su [1,+00);
)

(e) dire se ¢ uniformemente continua su [1, +00).

Tempo: 2 ore
Punteggi: 6+10+8+(1+2+2+2+2)

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? Firma:...... ...t i

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it
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C
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m Dato linsieme A = {logs (n +26) —logsn | n € N—{0}}, trovare (se esistono) inf A, min A, sup A e

max A.

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo anche se sono asintoticamente equivalenti) delle successioni che

an= (V)" b= (Vu+D)",

$eguono:

en=((n+1))™ ¢

dy = (n!)(fl+1)! .

Data  f(z) =26 4 In (cosacg) , dire per quali n € N si ha f(x) = o(2") per x — 0.

Data f(z) = arctan vz
(a) calcolare f/ (0);
(b) dire se & Lipschitziana su [0, 1];
(c) dire se ¢ uniformemente continua su [0, 1];
(

)
)

d) dire se ¢ Lipschitziana su [1, 4+00);
)

(e) dire se & uniformemente continua su [1,400).

Tempo: 2 ore
Punteggi: 6+10+8+(1+2+2+2+2)

del docente?

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it




Universita di Roma ”Tor Vergata” - Corso di Analisi Matematica 1 per ing. Edile ed Edile-Arch. - Docente: E. Callegari

|Primo Esonero di Analisi Matematica I|

A.A. 2016-2017
D 30 Novembre 2016

Dato linsieme A = {log, (n+15) —log,n | n € N—{0}}, trovare (se esistono) inf A, min A, sup A e

max A.

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo anche se sono asintoticamente equivalenti) delle successioni che
seguono:  a, = (Inn)™, by = (1+Inn)™, en =) e d, = ((n+1)H)™.

Data  f(x) = 2% 4 In/cosz, dire per quali n € N si ha f(x) = o(z") per x — 0.

Data f(z) =1In (14 /)
(a) calcolare f/ (0);
(b) dire se ¢ Lipschitziana su [0, 1];
(c) dire se & uniformemente continua su [0, 1];
(d) dire se ¢ Lipschitziana su [1, +00);
)

(e) dire se ¢ uniformemente continua su [1, +00).

Tempo: 2 ore
Punteggi: 6+10+8+(1+2+2+2+2)

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? Firma:...... ... i i

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www . problemisvolti.it



